

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **05 februarie 2021, ora 09.30** în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului, cons. jr. Văduva Vasile-Paul - Compart. adm. publică locală, dna Rădulea Daniela - biroul ADPP, dna Stoican Angela - șef Serviciu Asistență Socială.

Președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian arată că sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 14 consilieri locali în funcție convocați, absentând dl Miloșescu Gheorghe, dl. Fugaru Ion, dl Mehedințu Sorin-Florin și dl Brebenică Dumitru.

Președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian supune la vot următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 70 din 27 august 2020 privind aprobarea proiectului „*Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 de către Spitalul de urgență Târgu Cărbunești prin achiziționarea de echipamente și dotări specifice*”.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni și lucrări de interes local ce se vor executa de beneficiarii de ajutor social, potrivit Legii nr. 416/2001 cu modificările și completările ulterioare.

Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian arată că Proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 70 din 27 august 2020 privind aprobarea proiectului „*Consolidarea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 de către Spitalul de urgență Târgu Cărbunești prin achiziționarea de echipamente și dotări specifice*”, îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

dl Birău Dănuț primarul orașului arată că este nevoie de această hotărâre deoarece prin solicitarea de clarificare de la Ministerului Investițiilor și proiectelor europene s-a cerut să fie scoase două containere modulare care nu sunt eligibile în acest proiect și automat se modifică și valoarea totală a proiectului.

Se prezintă la lucrările ședinței dl Mehedințu Sorin-Florin, deci sunt 11 consilieri prezenți.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată. **Se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian arată că Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni și lucrări de interes local ce se vor executa de beneficiarii de ajutor social, potrivit Legii nr. 416/2001 cu modificările și completările ulterioare îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

Se prezintă la lucrările ședinței dl Fugaru Ion, deci sunt 12 consilieri prezenți.

Nefiind dezbateri **președintele de ședință dl Pîrvan Cosmin-Marian** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată. **Se aprobă cu 12 voturi pentru.**

Președintele de ședință Pîrvan Cosmin-Marian arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ
Pîrvan Cosmin-Marian



SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI
jr. Vlăduț Grigore-Alin